
A Câmara Municipal de Ouro Fino fez realizar a 5ª Sessão Ordinária do
ano,  no  dia  18  de  abril  de  2016,  ocasião  em  que  os  Vereadores
deliberaram sobre o seguinte assunto:

APRESENTAÇÃO: 

Projeto  de  Lei  nº  2938-  Dispõe  sobre  normas  gerais  para  o  Serviço  de
Interesse  Público  de  Transporte  Individual  de  passageiros  em  veículo  de
aluguel-táxi no Município de Ouro Fino e dá outras providências.

VOTAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA:

Projeto  de  Lei  2939/2016-Dispõe  sobre  a  Instituição  do  Prêmio  “Jovem
Destaque” e dá outras providências.Aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei  nº  2940/2016-Dispõe sobre a transferência de bens móveis
usados de propriedade do Poder Legislativo para a Prefeitura Municipal  de
Ouro Fino, Estado de Minas Gerais. Aprovado por unanimidade

Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  11/2016  –  Dispõe  sobre  o  Título  de
Cidadão  Honorário  Ourofinense  ao  Ilustríssimo  Senhor Marcos  Gerola
Falaguasta.  

Requerimento  06/2016-Requer  informações  no  que  desrespeita  ao  meio
ambiente de nosso  município

Requerimento 07/2016- Requer informações sobre o monumento denominado
“Berrante” e sobre a “Praça Matriz”.

Moção de Apoio 02/2016- Ao Pacote Anticorrupção elaborado pelo Ministério
Público Federal.

Moção de Pesar 03/2016-  Em homenagem ao Senhor Flávio  Francisco da
Silva ex-presidente do Sindicato Rural de Ouro Fino.

TRIBUNA LIVRE: Ilmo.Sr. Aritimedes Roberto de Almeida ( APRIMOF)

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA:

Marcio Daniel Igídio:

Atenção especial para as demandas no bairro Carioca
Asfalto na Rua Lauro Bolognani.



Ver. Paulo Luis Cantuária:

Solicitou a liberação dos maquinários para realizar patrolamento e em seguida
seja feito o cascalhamento.

Ver.Milton Silvestre de Oliveira:

Providências junto ao DMAAE quanto à falta de água nos Bairros Jardim São
Paulo e Jardim Belo Horizonte.

Ver.Antonio José Constantini:

Verificação junto ao DMAAE quanto à falta de água nos Bairros Jardim São
Paulo e Jardim Belo Horizonte;
Verificar a procedência quanto ao tratamento dos chefes da saúde que estão
agindo com desrespeito com os servidores;
Reparos  e  reforma  nas  calçadas  públicas  em  contorno  ao  prédio  dos
Capuchinhos.

Ver.Roberto Coltri:

Agilidade na instalação do Raio X  junto a Vigilância Sanitária Estadual;
Calçamento ou asfaltamento na Rua Lauro Bolognani;
Providência junto ao DMAAE quanto a um cano que se encontra a céu aberto
na Rua Onofre Caetano Monteiro;
Calçamento da Rua Capitão Geraldo Ramos Palmas;
Substituição das  ambulâncias velhas que tem apresentado problemas pelas 2
novas que estão paradas no pátio.  

Ver.José Camilo da Silva Júnior:

Reforçou pedido para o envio de oficio a Vigilância Sanitária Estadual para que
seja liberada a sala  para instalação do raio X;
Solicitou que o projeto dos taxistas seja votado com tranqüilidade para que
possam ser adequadas as necessidades de todos.



Ver.Luis Gustavo Machado: 

Manifestou  sua  insatisfação  pela  não  instalação  do  raio  x  por  falta  de
adequação que a sala necessita e que a Drª Vânia tome providências;
Reforçou o pedido de que seja feito calçadas de acesso Ouro Fino ao Bairro
Capelinha e também no Bairro Serrinha;
Providência junto ao DMAAE pela falta de água no Bairro Jardim São Paulo.

Ver.André Paulino:

Agilidade na instalação do aparelho Raio X;
Limpeza do Distrito de Crisólia.

Ver. José Maria de Paula:
Solicitou massa asfáltica para realizar tapa buraco nas ruas da cidade;
Reforçou o pedido de redutores de velocidade na Rua Marechal Deodoro;
Solicitou junto a comissão de trânsito a inversão do estacionamento da Rua
Júlio Brandão com a Rua Coronel Paiva;
Poda das árvores do Bairro Jardim do Sol.
 
Ver.Bruno Zucareli:
Solicitou ao responsável pelo transporte escolar André Salgueiro e ao Diretor
de Educação Takariko Hashimoto que a linha do Bairro Barra a Crisólia seja
feita tanto na ida como na volta pelo ônibus escolar e não pela Kombi como
tem acontecido;
Providências junto ao DMAAE quanto à falta de água no Bairro Capelinha.

 
  

SALA DAS SESSÕES VER. ANTONIO OLINTO ALVES, 19
DE ABRIL DE 2016

(a) BRUNO ZUCARELI
PRESIDENTE


